
父亲节活动方案中班(实用5篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问
题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。下面是小编精
心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

父亲节活动方案中班篇一

“我的爸爸最棒”

上午9：15～10：15

1、幼儿乐意用简单温暖的话语介绍自己的爸爸，加深对爸爸
的了解和爱。

2、通过游戏体验亲子间的快乐，感受爸爸的力量、能干和伟
大。

1、事先鼓励孩子了解自己爸爸的工作，并准备介绍词;个别
爸爸准备自己工作时的录像。

2、为爸爸制作小礼物：我和爸爸的合照。(各班事先准备好)

3、场地的安排和布置：椅子、编制小短绳、鼓等。

4、提前做好家长的通知工作，让爸爸做好时间的调整和工作
安排。

5、主持：李若茵

一、开场：教师致节日贺词。

爸爸是一只船，载着我们的期待和梦想;爸爸是一棵树，为我



们遮挡风雨和严寒;爸爸是一盏灯，给我们光明和温暖。在今
天这个特殊的节日让我们一起祝愿爸爸们节日快乐!工作顺
利!越来越棒!

二、介绍我的好爸爸：鼓励孩子牵着爸爸的手走到台上面对
大家，声音响亮地介

绍自己的爸爸：“我的爸爸叫(姓名)，他在(工作单位)上班。
他有------本领”

三、录像：我的好爸爸(介绍个别爸爸工作的特殊性和重要性，
对爸爸说祝贺节日的话)

四、爸爸代表1～2人作自我介绍，谈谈对孩子们的希望。

五、(谁最棒?)幼儿齐：我老爸最棒!给爸爸送上拥抱和亲吻。

六、歌声送给好爸爸：

中三班：我是星星你是太阳

七、游戏

1“我最高”。

玩法：孩子骑在爸爸的肩膀上，爸爸快跑前进，以接力的形
式进行。(班级间竞赛)

八、亲子合唱：爸爸去哪里

九、游戏2“抓尾巴”。

玩法：孩子裤子里夹小尾巴，爸爸在后面追，揪掉小尾巴算
胜利。(爸爸和幼儿交换角色进行游戏)



十、爸爸演唱：亲亲我的宝贝

十一、我给爸爸送礼物。孩子们为爸爸献上自己亲手制作的
合照画，对爸爸说句悄悄话，如：“爸爸我爱你!”“爸爸你
真棒!”

十二、亲子舞蹈：快乐在一起。

十三、爸爸举起自己的孩子，合影留念。

父亲节活动方案中班篇二

中班父亲节活动方案：

活动目的：1、让孩子知道6月份第三个星期天是父亲节，理
解爸爸的工作辛苦。

2、通过亲子活动增进父子间的感情，让爸爸明白自己在孩子
心目中的位置，在繁忙的工作之余多留点时间陪孩子。

活动准备：小鼓、毽子、梳子、奖状、礼物、幼儿手工作品

活动时间：6月15日下午4点30分

活动流程：

一、幼儿迎接自己爸爸进活动室，倒一杯水给爸爸喝，并送
上手工作品——扇子，说一句甜甜的话：爸爸,您辛苦了!

二、教师引语：首先感谢各位家长的到来，

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好!”父
亲——被我们遗忘了吗?其实，父亲也有其温柔的一面，父亲



也有着与子女嬉戏的渴望。针对这种情况，我们在父亲节到
来之际邀请爸爸们来参加“大力士爸爸”的亲子活动。今天
的活动主要以亲子游戏为主，现在开始第一个亲子游戏。

三、亲子游戏环节

1、梳头 玩法：每组请三到四名长发的女孩子和爸爸，请爸
爸为女儿梳头扎辫子，要求梳得光滑干净，扎牢就行。

2、袋鼠 玩法：每组请幼儿三到四名男孩子面对家长，双手
抱住家长的脖子，双腿勾住家长的腰。家长双手不能碰幼儿，
快速跑到对面终点，速度最快者为胜利。

3、我给爸爸穿鞋子 玩法：每组请10名爸爸和幼儿参加，首
先让幼儿认识爸爸的鞋子，然后让爸爸将鞋子脱下后放入圆
圈内，老师将鞋子打乱，游戏开始，幼儿从圆圈内找出自己
爸爸的鞋子，并帮爸爸穿好，先穿好的爸爸站起来示意为胜
利者。

4、击鼓传花 玩法：鼓声停，花传到谁手里，幼儿说一句祝
福的话或表演一个节目，爸爸介绍自己的工作说一件家里的
趣事。

四、结束部分

音乐响起，幼儿亲自为爸爸颁奖。全体合影留念。

师小结：在繁忙的工作之余多留点时间陪孩子，让孩子在成
长的过程中留下更美好的回忆。

人员安排：

李玲玮负责组织游戏、刁玉凤负责协助组织、王芳负责秩序
及照像。



父亲节活动方案中班篇三

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀、、、、、、”有人说，
父爱如山，大爱无言；有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，
温暖幸福的微笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子
的成长道路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在
孩子心目中的形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的
机会也是比较少的。为此，在6月17日（星期日）父亲节到来
之际，我们开展“我爱你爸爸”的主题活动，提供孩子和爸
爸沟通交流的机会，增进父子、父女间的感情。

1、愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2、理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3、欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

1、每人带一张自己爸爸的照片。

2、事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3、散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

1、通过提问引出谈话话题。

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗？（每年6月份的第三个星
期天是“父亲节”。）“我们每一个人都有一个爸爸，每个
人的爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什
么样子的？他是做什么工作的？”

2、引导幼儿自由交谈。



将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3、比一比。

4、引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

（1）配合挂图完整欣赏一遍。

（2）你喜欢你的爸爸吗？为什么？你在家最喜欢和爸爸做什
么？

（3）教师小结。

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢？你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴？（抱
抱、亲亲、给爸爸倒水，捶背等）。

父亲节活动方案中班篇四

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的.形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，曹桥街道中心幼儿园中班
教研组开展了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的机会，增进父子、父女间的感情。

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。



中班全体幼儿、家长及老师

20xx年6月17日。

1、各班活动、2、幼儿园操场。

俞慧敏、陈永英。幼儿园

【活动准备】

歌曲录音带、彩色花。

1各班活动：社会：《爸爸的手》

2室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

3演唱歌曲《我的好爸爸》。

4给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

父亲节活动方案中班篇五

在现代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩
子与爸爸接触交流的机会甚少。为此，上中路幼儿园开展
了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，
增进父子、父女间的感情。



【活动目的】

1、使幼儿知道父亲节，知道爸爸的艰辛。

2、为父子或父女们提供交流的机会，增进父子、父女间的感
情。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

【活动过程】

幼儿配乐朗诵：

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春;

父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘依然纯洁
明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报;

父爱是一种默默无闻，寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中，您是那么的伟大、威武，是他们心中
最崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样!

1、表演《感恩的心》

2、演唱歌曲《我的好爸爸》

3、亲亲爸爸说说悄悄话



4、室内亲子制作《心连心爱心卡》

5、《击鼓传花》家长和幼儿听鼓声同时传花，鼓声停花在谁
的手中幼儿说一句祝福的话或表演节目，家长简单介绍自己
的工作或家庭中的趣事。

亲子游戏：

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一
起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点
者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》：用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家
长的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己
的宝宝。

家长游戏(同级部的爸爸们进行比赛)：

《跳绳比赛》《针线活》《拔河比赛》《蜈蚣竞走》

结束部分：音乐响起，幼儿亲自为爸爸颁奖。师：在繁忙的
工作之余留点时间陪伴孩子，让孩子在成长的过程中留下更
多美好的回忆。


